
What school do you attend?

1,417 responses

What grade are you in?
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Do you have any of the following: (choose all that apply)

1,417 responses

Do you feel students should be allowed to wear smartwatches at
school?

1,417 responses

How distracting is it for students to have cell phones and smartwatches
at school?

1,417 responses

Copy

0 250 500 750 1,000

Smartwatch

Cell phone

Other

I do not have any of the
above devices

636 (44.9%)636 (44.9%)636 (44.9%)

874 (61.7%)874 (61.7%)874 (61.7%)

574 (40.5%)574 (40.5%)574 (40.5%)

114 (8%)114 (8%)114 (8%)

Copy

Yes
No

9%

91%

Copy

Very distracting
Sometimes distracting
Never distracting

48.3%

48.2%



How often do you feel cell phones and watches cause problems at
school with your friends?

1,417 responses

Do you feel students should be allowed to use cell phones and
smartwatches at lunch and in the hallways?

1,417 responses

Does having your personal devices make you feel more comfortable at
school?

1,417 responses

Copy
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Pick the option that best describes how you feel about taking
Chromebooks home:

1,417 responses

Copy

Chromebooks should be sent
home daily with all students
Chromebooks should be sent
home daily with upper grade
levels only
Chromebooks going home
should be an option for all, but
not required
Chromebooks should always
stay at school
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Where do you spend the majority of your work day?

151 responses

Do you reside in the District 41 boundaries?

151 responses
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What best describes your role in District 41?

151 responses

How well do you feel the current policy on personal technology is
enforced across schools and classrooms in District 41? (5 being fully

enforced and 1 being not enforced at all)

151 responses

Do you feel parents should be able to communicate with their children
during school hours via student personal devices (cell phones/smart
watches)?

151 responses

Copy

GEEA
AFSCME
Administration
Other

13.9%

77.5%

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

8 (5.3%)

33 (21.9%)

45 (29.8%) 46 (30.5%)

19 (12.6%)

Copy

Yes - at any time
Sometimes
No - never

64.9%

34.4%

https://www.d41.org/cms/lib010/IL01904672/Centricity/Domain/4/boardpolicy/sec9/9-10.pdf


What approach do you feel is most appropriate for D41 elementary
schools?

151 responses

What approach do you feel is most appropriate for Hadley Jr. High?

151 responses

Please select the statement that best describes your preference related
to policy 9:10 - Student Use of Personal Technology.

151 responses

Copy

Full-day restrictions prohibiting
the use of personal devices
during the school day, including
during instructional time, lunc…
Schedule-based restrictions
prohibiting device use at certain
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(e.g.,during instruction and lu…
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restrictions permitting students
to use devices at school base…
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restrictions permitting students
to use devices at school base…

10.6%
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Copy

Keep the current policy as is but
enforce it more strictly
Review this policy and open it
up for further discussion with
the District 41 community
Keep the policy and
enforcement as they are now
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Which device is the most distracting in the school environment:

151 responses

How satisfied are you with technology overall (including school devices
such as Chromebooks) in District 41? (5 being very satisfied and 1 being
the least satisfied)

151 responses

Please choose the option that best describes how you feel about D41
issued Chromebooks going home with students.

151 responses

Copy
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Choose Language: English or Spanish

630 responses

English Section

Technology Survey for Parents and
Community Members / Encuesta sobre
tecnología para padres y miembros de la
comunidad
632 responses
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Do you currently have a child who attends a District 41 school?
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Do you reside in the District 41 boundaries?
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If yes, what school/s does your child/children attend? Mark all that
apply.

607 responses

To what extent would you support the current personal tech policy if it
were well-communicated and consistently enforced?
(1 being not at all and 4 being very much)

627 responses

Do you feel parents should be able to communicate with their children
during school hours via student personal devices (cell phones/smart
watches)?

627 responses
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What approach do you feel is most appropriate for D41 elementary
schools?

627 responses

What approach do you feel is most appropriate for Hadley Jr. High?

627 responses

Please select the statement that best describes your preference related
to policy 9:10 - Student Use of Personal Technology.

627 responses

Copy

Full-day restrictions prohibiting
the use of personal devices
during the school day, including
during instructional time, lunc…
Schedule-based restrictions
prohibiting device use at certain
times during the school day
(e.g.,during instruction and lu…
Teacher/classroom-based
restrictions permitting students
to use devices at school base…
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How satisfied are you with technology overall (including school devices
such as Chromebooks) in District 41? (5 being very satisfied and 1 being
the least satisfied)

627 responses

Every District 41 student, K-8th grade, is issued a Chromebook for
educational purposes to be used during classroom instruction as well as
at-home for homework and on e-learning days. Please choose the
option that best describes how you feel about D41 issued Chromebooks
at home.

627 responses

Copy
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¿Tiene usted actualmente un hijo que asiste a una escuela del Distrito
41?

5 responses
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No

100%

Encuesta sobre tecnología para padres y 
miembros de la comunidad



¿Reside usted dentro de los límites del Distrito 41?

5 responses

En caso afirmativo, ¿a qué escuelas asisten sus hijos? Marque todas las
opciones que correspondan.

5 responses

¿En qué medida apoyaría la política actual sobre tecnología personal si
se comunicara bien y se aplicara de manera sistemática? (1 es nada y 4
es mucho)

5 responses
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¿Cree que los padres deberían poder comunicarse con sus hijos durante
el horario escolar a través de los dispositivos personales de los
estudiantes (teléfonos celulares/relojes inteligentes)?

5 responses

¿Qué enfoque considera usted que es el más apropiado para las
escuelas primarias del D41?

5 responses

¿Qué enfoque cree usted que es el más apropiado para Hadley Jr. High?

5 responses
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Seleccione la declaración que mejor describa su preferencia con
respecto a la política 9:10 - Uso de tecnología personal por parte de los
estudiantes.

5 responses

¿Qué tan satisfecho está usted con la tecnología en general (incluidos
los dispositivos escolares como los Chromebooks) en el Distrito 41? (5
siendo muy satisfecho y 1 siendo el menos satisfecho)

5 responses

Copy

Mantener la política actual tal
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manera más estricta
Revise esta política y ábrala
para mayor discusión con la
comunidad del Distrito 41
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actualmente
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A cada estudiante del Distrito 41, desde jardín de infantes hasta octavo
grado, se le entrega una Chromebook con fines educativos para que la
use durante la instrucción en el aula, así como en casa para hacer las
tareas y en los días de aprendizaje electrónico. Elija la opción que mejor
describa cómo se siente acerca de las Chromebooks que se le entregan
en casa en el Distrito 41.

5 responses
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